

Proces verbal.

Suat în sedința ordinară a reuniunii sodalilor români din Pobra Liuntă în 24 Noiembrie la 2 oare p.m. la casa comunală din loc.

Prezenti.

Simion Tascu ca prezintă, Aroniu Dobrei, Adami Nandra, Ioan Tig, Ion Tig, Petru Olariu, Ibi Căndea, George Sorja, Ioan Ghisă, Parli Său, George Fuga, Mafti Bembă, Nicolai Hăuș, Ion Criste, Nicolai Măgureanu, Ion Tomuța, Alexandru Sule, Alexandru Mihalăis, George Tomuța, Adam Luciu, Ion Nandra, George Ciurciu, Ioan Criste, Petru Radulescu, Toma Morariu, Mihail Lădaru, Mihail Simedre, Petru Cordellan, George Ratin, Toma Vitor, Ion Lemican, Ioan Criste, Ioan Măgari, Ioan Popuța, Ioan Vandra, Nicolai Ciurciu, Ion Popa, Ion Grosan, Ioan Popuța și Ion Nandra ca membru, Iuliu Gonteanu ca notar.

Prezedintele după ce constată că prezența membrilor e în numărul cerșăgărit de a aduce concluzii valide, deschide sedința și prin cuvinte calde aduce la cunoștința celor prezenti însemnătatea mare a sedinței de azi și pune la ordinea zilei punct. 1. din ordinea de zi.

1. Alegerea a 2 membri cari să reprezinte reuniunea sodalilor din Pobra la marca administrare națională care se va ține în 1. Decembrie 1918 și în Alba Fuliă.

Comitetul reuniunii sodalilor cu unanimitate alege membri: Ioan Tomuța și Nicolai Ciurciu ca delegați, cari au să fie provăzuți cu credenționale pe careute pentru ca reuniunea sodalilor noștri să fie reprezentată la administrarea națională din 1. Dec. p.m. dela Alba-Fuliă.

Numărea punct 2. din ordinea de zi:

- 2.) Demunirea a 2 membri, cari au să verifice protocolul precum și credenționalele de sub punct 1. din ordinea de zi.
- Comitetul demuneste pe membru Ion Tig și George Sorja

1.
să verifice protocolul precum
și convenționalile delegaților.

892
Acum fiind alte obiecte de perturbată precizie
închise, se înțelege și multumeste membrilor prezenți,
rugându-i să fie să-și pună încrederea în atot
puternicul care ne va da ajutor realizării dorinței
neamului nostru românesc, „Domine ajuta”:

D. C. m. s.

Julius Gontea
Notar

Simion Pasu
președinte

Membrari verificatori:

George Perju

Ion Jig

Muzeul Național al Unirii Alba-Iulia